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Ljubljana, 10. 04. 2025 

 

ZAPISNIK 

2. IZREDNA SEJA ŠTUDENTSKEGA SVETA 10. 04. 2025 

(ZAPRTA SEJA) 

  

PRISOTNI:  

Matic Dominko (predsednik), Vukašin Stepančić, Lara Šifrer, Emanuel Krajnc, Aljaž Zorko  

 

ODSOTNI:  

Ivona Furlan (podpredsednica), Marko Rafolt, Maja Kunaver, Doroteja Drevenšek  

 

DNEVNI RED:  

1.) Pošiljanje vabil na seje ŠS 
2.) Predlog FTV oddelka za podaljšanje pedagoškega procesa 
3.) Preizkusno predavanje: Katarina Stegnar in Katja Legin 
4.) Razno 
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POROČILO 

1.) POŠILJANJE VABIL NA SEJE ŠS 

Na prejšnji redni seji Študentskega sveta (v nadaljevanju ŠS) (25 . 3. 2025) smo se pogovarjali o 
transparentnosti sej ŠS UL AGRFT. Iz strani nekaterih študentov so namreč prišle pritožbe, da 
seje niso dovolj transparentne z glavnim argumentom, da oni ne vejo kdaj se te seje odvijajo. 

Predsednik danes še enkrat poudari I. odstavek 4. člen in pa IV. odstavek 12.člen zapisana v 
PoŠSAGRFT UL: 

4. člen 

(1) Delo ŠSAGRFT je javno. Javnost seje je zagotovljena, če je zainteresirani javnosti omogočeno spremljanje seje. 

(2) Na predlog člana ŠSAGRFT se javnost lahko s sklepom omeji ali izključi, če tako zaradi narave obravnavane zadeve 
odloči ŠSAGRFT z navadno večino glasov. 

… 

12. člen 

(1) Seje ŠSAGRFT so redne, izredne in korespondenčne.                                                                                                                              
(2) Seje ŠSAGRFT so javne.                                                                                                                                                                                           
(3) Redne in izredne seje se lahko v primeru utemeljenih razlogov izvedejo tudi s pomočjo ustreznih video in avdio 
elektronskih naprav ter programov, ki omogočajo preverjanje neposredne navzočnost in sodelovanje Članov ŠS AGRFT 
na seji. 

Pogovarjamo se o pošiljanju vabil tudi na ostale javne seje organov UL AGRFT (Senat, Akademski 
Zbor, …). Ugotavljamo, da se pošiljanje vabil za slednje ne izvaja.  

ŠS sprejme sklep o pošiljanju vabil in omogočanju boljše transparentnosti svojih sej.    

Predlog sklepa 1: Namesto pošiljanja vabil na seje ŠS UL AGRFT, bomo na spletni strani 
objavljali vse datume, ure in lokacije naslednjih sej, prav tako pa vse naše zapisnike.                            
Predlog je bil potrjen sklepčno s petimi glasovi za (5/5). 

Poleg tega, bomo tudi ostalim organom predlagali enako objavljanje datumov na spletnih 
straneh.  
 

2.) PREDLOG FTV ODDELKA ZA PODALJŠANJE PEDAGOŠKEGA PROCESA 

Na ŠS UL AGRFT smo iz strani FTV oddelka dobili predlog o podaljšanju pedagoškega procesa v 
zimskem semestru, ki ga je predstojnik oddelka poslal predsedniku ŠS na mail:  

Pozdravljen Matic, 

kot smo se dogovorili na današnjem sestanku oddelka, ti pošiljam predlog o podaljšanju pedagoškega procesa v 
zimskem semestru 2025. 

Zaradi različnih dogodkov, kot so AGRFT Festival, FSF in prazniki, je v zimskem semestru 2024 odpadlo kar precej 
predavanj in vaj. Da bi zagotovili izvedbo programa v skladu z akreditacijskimi zahtevami, predlagamo, da se 
pedagoški proces v zimskem semestru 2025 podaljša za en teden, kar bo omogočilo nadoknaditev odpadlih 
obveznosti. 

Prosim, da to temo uvrstite na sejo študentskega sveta in sporočite svoje mnenje. 

Lep pozdrav, 
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ŠS razumemo predlog kot poseganje pedagoškega procesa v zimsko izpitno obdobje in 
posledično krajšanje izpitnega obdobja. Ugotavljamo zapis v Statutu Univerze v Ljubljani 
odstavek 6.4 člen 90 objavljen na PISRS: 

6.4 ŠTUDIJSKO LETO, ŠTUDIJSKI KOLEDAR 

90. člen 

Študijski koledar za naslednje študijsko leto sprejme senat univerze najpozneje do konca maja tekočega študijskega 
leta ter z njim določi razpored organiziranega pedagoškega dela in izpitna obdobja. To je okvir, ki ga članice lahko 
prilagajajo glede na specifiko izvajanja pedagoškega procesa, obseg pa mora ostati nespremenjen.  

V predlogu FTV oddelka ŠS ne razberemo predloga o nadomestitvi izgubljenega tedna v 
omenjenem izpitnem obdobju, kar posledično pomeni zmanjšanje obsega izpitnega obdobja 
(spremenjen obseg), zato smo do podanega predloga nekoliko skeptični.  

Ostali člani ŠS še poudarijo, da so festivali omenjeni v mailu predstojnika bili študentom 
omogočeni ravno iz strani Akademije kot obdobje, ko se pedagoški procesi ne izvajajo. 
Študentom se zdi prav, da so tovrstne dejavnosti organizirane, saj nam k našemu izobraževanju 
veliko doprinesejo. Predlagamo, da oddelek razmišlja v smeri nadomestitve izpadlih ur z vnaprej 
določenimi obveznostmi na tovrstnih organiziranih dejavnostih.  

O argumentih in možnih predlogih za rešitev bo ŠS pripravil podrobnejši predlog/dokument, ki ga 
bomo do torka 15. 4. 2025 posredovali FTV oddelku. 

Predlog sklepa 2: ŠS UL AGRFT izraža nestrinjanje do predloga o podaljšanju pedagoškega 
procesa v zimskem semestru. ŠS UL AGRFT bo pripravil dokument s podrobnejšimi argumenti 
in možnimi rešitvami za nadomestitev odpadlih obveznosti v času festivalov in praznikov, ki ga 
bomo do torka 15. 4. 2025 posredovali FTV oddelku.                                                                                                       
Predlog je bil potrjen sklepčno s petimi glasovi za (5/5) 
 

3.) PREIZKUSNO PREDAVANJE: KATARINA STEGNAR IN KATJA LEGIN 

S strani dekanata UL AGRFT smo dobili poziv za udeležbo preizkusnega predavanja potrjenega 
na senatu za gospo Katarino Stegnar in gospo Katjo Legin, ki prvič prosita za naziv visokošolskih 
učiteljic. ŠS se strinja, da se obeh predavanj udeleži študentka DI4, Maja Kunaver (članica ŠS), 
ko bosta tudi znana oba datuma. Študentka bo na podlagi obeh predavanj pripravila 
poročilo/mnenje, ki ga bo potrdil ŠS. 
 

4.) RAZNO 

Izražena je želja, da bi ŠS izrazil mnenje o sklepu FTV oddelka o sodelovanju študentov na 
zunanjih produkcijah in drugih članicah UL ali drugih univerzah, saj bi si želeli predrugačiti sklep. 
ŠS bo pripravil omenjeno mnenje in ga takoj ko bo lahko posredoval FTV oddelku.    

 

Predsednik ŠS UL AGRFT                                                                                                                                                         
Matic Dominko 
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